1. o 3 AN dabto o 4 ke RS Befel

@ (+4) + (+7) @ (+6) + (-8) ® (-5) + (+12)
@ (-16) - (+2) ® (-6) - (-11)



&g A2z vt ehd 227

ol 4= x 9] 4 Hjo] 3 & BT AL 5 o4 o ® 5= x B W 5]

3 Hj et 2

@® 4x+3=5(x-3) @ 4x+3=3(x+3)
@ 4x+3=3(+x) @ 4x+3=3(5-x)

® 4x-3=3(x+3)



3. AAGA=2x3 O] 0] A7k 20 A 1, n O S T2

@ 2 @ 5 ® 7 @ 8 ® 12



A S A A A

ol

7t&2 o] Zdol7t 16em , 22 Zo]7F 20em 21 & =
SA HIE3lo] oA 7T 22 A= e AL gt ol

A2 o] 5 wlo] ol

@ 30cm @ 40cm ® 50cm @ 60cm ® 80cm



olJ

o}
dlig
Nfo

ojn

® -5 Hrt2

® —2Htt4



i
oK

Tod
To°

o|J

“3x+8=Tx-12
-3x+8—-Tx

=12

-3x—-7x=-12-8

—10x

-20

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



@ 2(1-x)-3x=0
® 24 x-2x2 =1+ 2x?

® 3x+24+4=x+6+2x

@ 4x+8=4(x+2)

@ —2x = 3x+ 4x>



8.

ok 40 S Tt

0.2x4+04=-0.17x-0.34

D x=-3 @ x=-2
@ x=0 ® x=1




@ 4 @9 @ 25 ® 36

1






11.

of"l Aoll= Zk2F 40 2, 1 A5 2 5

A7t Qleh. oFF 5 GApe] A ST AL 0 7 AR
o2 9ot b G0 S A2 0% 7 Ao|th. A A}
apA ek A5 Al Qs ok F 24 7

SAlof| 2E5H= A2+ A A B Rolgta & uf, A 4+ B S F3lojet

D
3%



12.

A% A S 27 9 HojF
A% A <] & Totoler,

D
=%

oF
QF

TE=9o0]1

)

P






14. 4x2.99+ 96 x 2.99 S AAFSHH?

@© 287 @ 288 ® 298 @ 299 ® 309



5
00 o]
o}

1:—.
=

10
00 ¢
. oF
o]

=z

]_

F=7} o
=
1__0

15
799]
?:}

B



2
16. X7
4a + b?

=
=

il

A 759k i 7|58 AHgste] Uehiw?

@O 3xxXxXyx(4dxa+b+Db)
@ 3xxxxXyX(4dxaxbxb)
® 3xxxyxy=(4xa+bxb)
@ 3xxxxXxy+(dxa+bxb)

® 3xxxyxy+4dxa+bxb



17. Ja =7 bl =49°]2,ab<0, a>b AW, a®+ 3ab + b*> 9 FE
SR,

D
=%



oA Ag]o] &2 7|20 roC Y off, wj
=20] 8°C ¢ o, "7} X1l 4
W7F R Z7EA] 9] AglE Fote=f (



19. A=2x-4 B=3-x < ], 5A + B-3(A - B) & Aitstola}.

D L
3%



20. ol Tkt AlolA 20-38 wholol & AL ZEFA HAHY sa+4
7 =l9iet. ofu] wt2A) A4ke ATHE Falolat

D a-7 @ a-10 ® 3a-2

@ a+10 ® 3a+5



21. 6% 9 A&

2 4005 o] HEE BEL
o a7l Holrt. 4L £FE] S5 E Totofeh

S EE %

2L AFE 200g 2 A99Y 7%



22. 200 ¥ 2% x x o] HFeF7E 20 & o, x o FSgh2?

@ 5 @ 4 ® 3 @ 2 ®1



23.

¢, d7Vaxbxexd>0,a<d,axbxc<0,b+c¢<0
(?

D a<0,b<0,¢c<0,d<0 @ axb<0,cxd>0
@ a<0,b>0,¢<0,d>0 @ axb>0,cxd<0

® a>0,b>0,¢>0,d>0



24. 4a+5b=2a-3b Q4 W, x of T3t XA A] mx+5—%mx = 2x+4m

= 34E5h g1y olwl, m? 4 Am+ 22 o] 3HE Fstolal,

1
o] sl
el a+3b m

5 J=X
=%






